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Kávéházi muzsika
A Panoráma Kávézó (Kossuth tér 3/2.)

meghívja önt és kedves családját, valamint minden kedves ismerősét

július 7-én és 

július 14-én, 

szombaton 20.00 órától 
tartandó zenés kávéházi barangolásra.

Egy szigorúan könnyed időutazásra az 1920-as évektől napjainkig, 
a klasszikus zene határain túl.

A túravezető a Békés megyei Príma-díjas Várnagy Mihály 
és családja: Czettner Vera hegedűn és Simkó-Várnagy Mihály csellón.

Utazzon velünk!

Az ünnepség emelkedett han-
gulatát a Himnusz és a Benka 
Gyula Evangélikus Általános Is-
kola tanulóinak műsora teremtet-
te meg, majd az egyházak képvi-
selői áldották meg az új épületet. 
Ezután több szervezet küldötte 
szólt az ünneplőkhöz. 

Alighanem mindig mindenből 
az első a legemlékezetesebb; leg-
alább is ezt bizonyította az a tény, 
hogy – különböző okokból – töb-
ben is emlegették az egy évvel 
ezelőtti házavatót. Többek között 
Lázár Zsolt evangélikus lelkész, 
a szarvasi szervezet elnöke is. 
Azt a pillanatot elevenítette fel, 
amikor Molnár Levente építésve-
zető könnyeivel küszködve csak 
annyit tudott mondani ünnepi 
beszédként: – Ez csoda!

– A mai nap is csoda – fűzte to-
vább a gondolatot, majd azt sorol-
ta, mi kell a csodákhoz: egy nagy 
álom, összefogás, sok apró csele-
kedet, szeretet és béke. Elmondta, 
hogy eddig 300 önkéntes dolgo-
zott a szarvasi Habitat-házakon, s 
külön köszöntötte az éppen Szar-
vason tartózkodó csoport tagja-
it, akik San Franciscóból, Taxas-

Hétköznapi csoda!
Egy év alatt újabb négy lakás épült a városban a Habitat for 
Humanity nemzetközi szervezet segítségével, a szarvasi csoport 
szervezésében. Dr. Aszódi Gabriella, a szarvasi szervezet igazgatója 
a június 29-i avató ünnepségen hosszú névsort olvasott fel, amikor 
köszöntötte a résztvevőket: a szervezet amerikai és budapesti köz-
pontjának képviselőitől a támogatókon át a beköltöző családokig. 

ból, Chichagóból, Tenessee-ből 
és több más amerikai városból 
jöttek. Idézte egyiküket, aki el-
mondta, hogy elmehetne nyaral-
ni, vehetne drága autót, nagyobb 
házat, mert megengedhetné ma-
gának. Ő azonban inkább össze-
gyűjti a pénzt, és eljön Magyaror-
szágra segíteni, mert adni, segíte-
ni a legjobb dolog a világon.

Még néhány beszéd, majd kö-
vetkezett az ünnep legboldogabb 
pillanata, a kulcsátadás: a Csernus, 
a Kókai, a Molnár és a Sipos család 
vette át az új lakás kulcsát. S annak 
bizonyítékaként, hogy közösség 
szerveződik, a tavaly beköltözött 
négy család virággal köszöntötte 
az újonnan beköltözőket.

Az avató véget ért, egyben 
meg is kezdődött az újabb „cso-
da”: az új ház mögött már lerak-
ták a harmadik ház alapjait. Az 
„alapkőben” helyeztek el egy 
Bibliát, egy keresztet, napi új-
ságot, pénzérméket, az építkező 
családok (Bandrus Zsolt, Kucz-
bel András, Körösfalvi Zoltán és 
Sándor Beáta családja) és a támo-
gatók névsorát.

Kutas Ferenc

A TÁMOGATÓK
Alföld-hús Zrt., Általános Informatikai Kft., American In-
ternational School of Budapest, Békés Megyei Hírlap, Ben-
ka Gyula Evangélikus Általános Iskola, Besenczy Zoltán, Ci-
tibank,  Debi ABC, Dutch Chamber of Commerce, ING bank, 
Komép Városgazdálkodási Kft., Körös TV, Nagycsaládo-
sok Szarvasi Egyesülete, Juventus rádió, Mozzarella Kft., 
Ótemplomi Evangélikus Egyházközség, Regős Mátyás, Szar-
vas és Vidéke Hetilap, Szarvas Város Önkormányzata, Szar-
vas Városterv Kft., Szarvasi 7 hetilap, Szlovák Önkormányzat
Video-Krónika, Város- és Környezetvédő Egyesület, Whirlpool, 
Závoda Ferenc, A Habitat for Humanity helyi önkéntesei

Az avató ünnepség tenyér-
nyi árnyékba húzódó részt-
vevőit a kánikulai hőségben 
Hamza Zoltán Békésszentand-
rás polgármestere köszöntötte, 
kiemelve, hogy településükön 
szinte nincs is olyan család, 
mely ne őrizné kubikos ősök 
emlékét.

A vízügyi igazgatóság veze-
tője Bak Sándor arra hívta fel 
a fi gyelmet, hogy ez az emlék-
tábla fontos jel hordozója. Egy-
részt emléket állít azoknak, 
akik nélkül a térség mai vízgaz-
dálkodása nem lehetne az ami, 
másrészt két árvíz-fenyegetett-
séget, az 1970-est és a tavalyit, 
azaz a 2006. év tavaszit idézi 

Emlékltábla a kubikosoknak
Új tábla került Lampl Hugó vízépítő mérnök emléktáblá-
ja mellé a békésszentandrási duzzasztómű első pillérének 
Szentandrás felőli oldalára. A múlt héten vasárnap, július 1-
én délután felavatott tábla a gátat és a duzzasztót építő kubi-
kosoknak állít emléket, ugyanakkor megjelenítették rajta a 
Hármas Körösnek azt a két legnagyobb vízmagasságát, ami 
komoly fenyegetettséget jelentett a folyóhoz közeli települések-
nek. A táblát Békésszentandrás Önkormányzata és a Körös-vi-
déki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság állíttatta.

emlékezetünkbe. Még minden-
kiben elevenen él az elmúlt év 
húsvétja, mikor 607 órán ke-
resztül kellett rendkívüli, III. 
fokozatú árvízvédelmi készült-
séget fenntartani. Az árhullám 
Békésszentandrásnál közel fél 
méterrel volt magasabb minden 
eddiginél, 994 centiméterrel te-
tőzött. A vízszint tartósan, 228 
órán keresztül volt magasabb 
az addig mért legmagasabbnál.

Ez a tábla nem csak a gátat 
emelő kubikosok hatalmas tel-
jesítményére hívja fel a fi gyel-
met – emelte ki beszédében 
Domokos László a megyei köz-
gyűlés elnöke, országgyűlési 
képviselő – hanem azoknak is, 
akik megfékezték tavaly a vi-
zet. Több százan jelentkeztek a 
lakosság segítségét kérő felhí-
vásra, s több napig lapátoltak, 
hordták a homokzsákokat a gát 
megmagasítására, megerősíté-
sére. 

Az emléktábla leleplezése 
előtt a település alpolgármeste-
re Hévizi Róbert lépett a mikro-
fonhoz, s szavai nyomán felsej-
lett a hallgatóság előtt az egy-
kori kubikosok élete, akik cso-
portokba, úgynevezett bandák-
ba szerveződve járták az orszá-
got, vállaltak munkát ott, ahol 
éppen szükség volt rájuk. Távol 
éltek a családjuktól, a fi zeté-
süket hazaadták. A békésszen-
tandrási kubikusok jó mun-
kájukkal elismerést szereztek 
szerte Magyarországon. 


